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Karta pracy – Zał.1
Stałe fizyczne:

masa protonu – 1,0073u
masa neutronu – 1,0087u
szybkość światła – 3x108m/s
jednostka masy atomowej – 1,66x10-27kg
1) Podaj następujące dane:

a) liczbę atomową – ……..
b) liczbę masową – ………
c) liczbę no – ………..
d) liczbę p+ - ………..
e) liczbę e-  - ………..
dla: rubidu – 85

2) Oblicz jaki % atomu sodu – 23 stanowi:

a) łączna masa zawartych w nim elektronów

b) masa jądra
3) Podaj następujące dane:

	a) symbol chemiczny – 
b) nazwę –
c) liczbę atomową –
d) liczbę nukleonów –
e) liczbę e –

	a) symbol chemiczny –
b) nazwę –
c) liczbę atomową –
d) liczbę nukleonów –
e) liczbę e –


	dla nuklidu o liczbie atomowej 37 i liczbie masowej 87
	dla nuklidu zawierającego 24 no i 21 dodatnich ładunków w jądrze




4) Ile neutronów jest w jądrze podanego nuklidu:

a) 12 6C

b) 212 82Pb

c) 119 50Sb

5) W wyniku połączenia ze sobą 2kg wodoru i 8kg tlenu wydzieliło się 1,2x1011J energii. Jaka masa wody powstanie w tej reakcji syntezy? 
Obliczenia:
6) Całkowita moc pewnej elektrowni wynosi 6600MW. W ciągu jakiego czasu i jaką ilość energii wytworzy ona przy zużyciu 10kg materii?

Obliczenia:
7) O ile % różni się masa jądra sodu od łącznej masy jego poszczególnych składników. 

Obliczenia:
8) Oblicz deficyt masy i energię wiązania jądra azotu 14 7N. Wyraź ją w MeV.
Obliczenia:
9) Niedobór masy  izotopu litu 7 3Li jest równy 6,6x10-29kg. Oblicz energię wiązania.                                                                                                      

       
Obliczenia:
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